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Sidang Pleno MWA UPI Tetapkan 3 Calon Rektor UPI Periode 2025-2030 

 

Majelis Wali Amanat (WA) Universitas Pendidikan Indonesia menyelenggarakan Sidang Pleno ke-6 

dengan agenda penetapan dan pengumuman Calon Rektor UPI Periode 2025-2030. Rangkaian agenda 

sidang pleno diawali dengan penyambutan dengan hangat oleh Ketua MWA UPI, diskusi dan foto 

bersama seluruh anggota MWA, bakal calon, panitia dan media massa dengan suasana yang penuh 

keakraban dan kekeluargaan.    

Kegiatan dilanjutkan dengan pembukaan sidang pleno secara resmi oleh Komjen. Pol (Purn) Drs. Nanan 

Soekarna selaku Ketua MWA UPI dan membahas tata tertib pelaksanaan sidang yang dilakukan secara 

demokratis dan disaksikan para anggota MWA UPI yang hadir. Setelah tata tertitib disetujui dilanjutkan 

dengan penandatanganan Pakta Integritas oleh 9 bakal calon rektor dan 20 anggota MWA yang hadir 

termasuk dari Kementrian Pendidikan Tinggi, Sains, dan Teknologi. Kegiatan dilanjutkan dengan 

penilaian bakal calon yang berisi presentasi dan tanya jawab selama 30 menit yang diikuti oleh seluruh 

Bakal Calon Rektor. 

Pada pembukaan sidang pleno, Ketua MWA UPI Komjen. Pol (Purn) Drs. Nanan Soekarna, 

menjelaskan bahwa Hari ini, kita tidak hanya duduk sebagai anggota sidang atau Bakal Calon Rektor. 

Kita hadir di sini sebagai penjaga amanah, sebagai penentu arah perjalanan UPI ke depan. Menurutnya, 

Ini bukan hanya soal memilih seorang pemimpin. Ini adalah tentang merawat harapan, membangun 

kepercayaan, dan memastikan bahwa UPI akan terus berdiri tegak sebagai universitas pelopor dan 

unggul.  

Komjen. Pol (Purn) Drs. Nanan Soekarna mengajak semua hadir dengan hati yang jernih dan niat yang 

lurus. Bukan untuk memenangkan siapa-siapa, tapi untuk menemukan sosok terbaik yang bisa 

memimpin kita dalam semangat Values for Value dan Full Commitment No Conspiracy. ‘’Kepada para 

Bakal Calon Rektor yang saya hormati, kehadiran Bapak dan Ibu adalah bentuk keberanian, cinta, dan 

pengabdian bagi UPI. Apapun hasilnya nanti, UPI tetap membutuhkan peran dan kontribusi Bapak Ibu 

semua’’ujarnya. Sebelumnya kita semua anggota MWA, Panitia, Bakal Calon dan semua yang terlibat 

dalam Rangkaian Kegiatan Pemilihan Rektor UPI Periode 2025-2030 telah melakukan ikrar untuk 

bersama-sama mensukseskan pemilihan rektor ini. 



 

Komjen. Pol (Purn) Drs. Nanan Soekarna  mengajak seluruh Anggota MWA untuk   menghadapi proses 

ini bukan sekadar dengan pikiran, tapi juga dengan hati dan nilai. Mari kita jadikan ruang sidang ini 

tempat lahirnya keputusan yang tidak hanya sah secara hukum, tapi juga sah secara nurani. 

 

‘’Puji syukur kita panjatkan ke hadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, karena atas rahmat dan 

karunia-Nya, hari ini kita dipertemukan dalam suasana yang penuh semangat, tanggung jawab, dan 

pengabdian untuk mengikuti Sidang Pleno Majelis Wali Amanat dalam rangka penyaringan 3 calon 

Rektor Universitas Pendidikan Indonesia’’ ujarnya.  

Komjen. Pol (Purn) Drs. Nanan Soekarna  menjelaskan bahwa sidang ini adalah bagian dari perjalanan 

penting kita bersama untuk menentukan arah kepemimpinan UPI ke depan. Sebuah proses yang 

menuntut kita untuk bersikap jujur, objektif, profesional, serta menjunjung tinggi nilai-nilai luhur: 

integritas, kebersamaan, akuntabilitas, dan pengabdian 

Komjen. Pol (Purn) Drs. Nanan Soekarna mengajak seluruh peserta sidang untuk menjadikan proses ini 

bukan sekadar formalitas, tetapi ladang amal dan pembuktian komitmen kita terhadap UPI tercinta. Mari 

kita jalani proses ini dengan semangat Values for Value, dengan Full Commitment, dan tentu saja No 

Conspiracy. 

Kegiatan sidang pleno dilanjutkan dengan penyampaian rekap, penjelasan penilaian senat akademik, 

rekam jejak akademik, penilaian kertas kerja, penyampaian rekap penilaian assesmen independen, dan 

penyampaian rekap penilaian MWA. Setelah anggota MWA mempertimbangkan aspek-aspek di atas 

dilanjutkan dengan tahapan musyawarah untuk mufakat pemilihan 3 calon rektor, karena tidak dicapai 

mufakat maka dilanjutkan dengan voting. Voting dilakukan dengan cara setiap anggota MWA memilih 

3 bakal calon dengan mencentang kartu suara yang berisi foto berikut nama bakal calon. Setelah voting 

dilakukan perhitungan suara dan pembacaan surat keputusan MWA UPI untuk 3 calon terpilih  pada 

sidang pleno MWA. 

Penetapan 3 Calon Rektor UPI Periode 2025 – 2030 oleh MWA UPI dilaksanakan sesuai dengan 

ketentuan Pasal 15 dan 16 Peraturan MWA Nomor 1 Tahun 2025 tentang Pemilihan Rektor UPI Periode 

2025-2030. Proses ini mempertimbangkan berbagai sumber informasi, terutama masukan kelayakan 

resmi dari Senat Akademik, hasil asesmen tim independen, dan rekam jejak dari para Bakal Calon 

Rektor UPI. 

Komjen. Pol (Purn) Drs. Nanan Soekarna  menjelaskan bahwa hasil asesmen dari tim independen adalah 

referensi penting dalam menilai aspek kepemimpinan dan manajerial, namun bukan satu-satunya dasar 

pengambilan keputusan. 

Komjen. Pol (Purn) Drs. Nanan Soekarna selanjutnya menyampaikan terimaksih dan pengahragaan 

yang setinggi-tinginya kepada semua bakal calon yang telah mengikuti rangkaian kegiatan pemilihan 

rektor dengan tertib, guyub dan menerima hasil terbaiknya pada tahap penyaringan dengan telah 

ditetapkannya tiga calon rektor UPI Periode 2025 – 2030 oleh MWA, yaitu Prof. Dr. H. Didi Sukyadi, 

M.A, Prof. Dr. Vanessa Gaffar, S.E., Ak., MBA, serta Prof. Dr. phil. Yudi Sukmayadi, M.Pd.. Dari 

pernyataan tertulis maupun lisan baik langsung ataupun tidak langsung saya menyimpulkan bahwa, para 

bakal calon telah menerima keputusan yang diambil sidang. Ucapan terimakasih juga disampaikan 

kepada seluruh civitas academica UPI yang telah berperan aktif mengikuti perkembangan kegiatan 

pemilihan rektor ini. 
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